

la této straně uveřejňujeme dopisy, reakce na aktuální dění ve vašem městě, fotografie a vzkazy čtenářů. Pište o tom, co vás opravdu zajímá, co vás trápí nebo naopak čím chcete udělat radost druhým. Příspěvky posílejte e-mailem, klasickou poštou, SMS nebo MMS z nobilu.

Žájecká škola se účastní projektu

ro letošní školní rok 2010/2011 jsme jako jeden z třídesi třídníků v rámci projektu „Daltonská škola pro život“ si vyhlásili cíl, kterým je získání evropských dotací z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost v celkové výši 4,5 miliardy Kč pro mimořádně žájecké školy.

Jeho hlavním smyslem je podporit rozvoj oblastí, které jsou v rámci vzdělávání na základních školách dlouhodobě kazují jako problematické. Šás projekt má název „Nejen rozumět, ale také komunikovat“ a s jeho realizací jsme začali 1. 9. 2010.

Cílem projektu je prostřednictvím nových metod a nárojnějšího zlepšení stavu vzdělávání. Zkvalitnění a zefektivnění výuky bude dosaženo etodickými vzdělávacími a pedagogickými pracovníky, orbou a následným použitím nových metodických materiálů a učebních materiálů ve výuce.

Zvýšení efektivity práce se uký dosáhneme také individuálními aktivitami ITC je podpora činnosti souvisejících s rozvojem vyučovacího procesu, zejména v oblastech dynamiky, národnosti, originality a motivace.

Individuální rozvoj bude podpořen nabídkou povinného ho předmětu Informatika ve 4. a 6. ročníku, inovaci a úpravou učebního plánu vlastního ŠVP. Naším cílem v šabloně finanční gramotnosti bude zvýšit kvalitu výuky zaměřené na rozvoj finanční gramotnosti.

Do projektu EU – peníze školám je na naší škole zapojeno 248 žáků z celkového počtu 372 žáků. Do realizace klíčových aktivit je zapojeno 15 pedagogů. Při splnění všech podmínek poskytne EU na realizaci projektu naší škole 1 890 000,- Kč.

Tato částka je pro naši školu velmi důležitá, zejména v době, kdy stát přistupuje k omezení finančních prostředků ve všech oblastech školství nevyjímaje.

Věříme, že projekt bude přínosem pro žáky i pedagogické pracovníky.

Jaroslav Brázda, ředitel školy

Moje praxe ve francouzském Citroënu

Absolvovat zahraniční praxi ve francouzských Alpách, v zemi vína, sýrů a nádherné přírody, se nám podařilo díky projektu v rámci programu Leonardo da Vinci. Začátkem loňského školního roku jsme projevili svůj zájem o odbornou praxi v zahraničí, poté úspěšně prošli výběrovým řízením a už jsme se jen mohli těšit na překrásných 14 dní ve Francii.

Praxi jsem absolvovala ve firmě Citroën v městečku Pontarlier, poblíž švýcarských hranic. Po celou dobu působení ve firmě se o mě starala garantka praxe – vedoucí marketingového oddělení společnosti. Účastnila jsem se porad z místnanců a manažerů firmy, schůzek se zákazníky a vypravování o zakázkách a vyplněním byl VIP večírek pro zákazníky a zaměstnance firmy, na kterém se představovala nová tvář Citroënu C4, která v České republice zatím ještě představena nebyla. Komunikovala jsem převážně anglicky, francouzsky jen zřídka. Nejtěžší pro mě bylo zvyknout si na pracovní dobu, která byla od 8:30 do 19:00 hodin a déle.

Tato praxe pro mě byla velkým přínosem. Nejenže jsem obohatila své odborné znalosti z účetnictví, marketingu a ekonomiky, ale také jsem získala svou angličtinu a francouzštinu. Poznala jsem odlišný způsob života, jiné zvyky a tradice. A hlavně jsem zjistila, že místní jsou mnohem příjemnější a otevřenější než my, Češi. V neposlední řadě jsem se dokázala osamostatnit, ocitla jsem se v neznámém prostředí, odkázána sama na sebe. Pokud jsem něco potřebovala, musela jsem komunikovat s cizími lidmi, v cizím jazyce, což beru také jako ohromné plus.

Možná bude moje zkušenost motivací pro ostatní studenty, kterým se naskytne podobná příležitost. Všem radím, aby neváhali a šli do toho.

Romana Šuštrová,
studentka ekonomického lycea

napište nám

Své příspěvky – texty či fotografie – můžete zasílat poštou na adresu:

**Blanský deník Rovnost,
U nás doma,
Rozmítálova 14,
67801 Blansko,**

nebo je můžete osobně doručit do redakce sídlicí na stejné adrese.



Vaše příspěvky a fotografie také zaslějte na e-mailovou adresu:

ctenar.reporter@email.cz

vaše témata

Pište o všem, co vám připadá zajímavé a chcete se o to podělit s ostatními. Témata slouží jako inspirace a nejsou závazná.